

ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΠΩΛΗΤΩΝ

ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ

Δωδεκανήσου 56 – Περιστέρι – Τ. Κ. 12136

Τηλ. 210.5762256 – Φαξ: 210.5762451 – email: pospla@gmail.com

Αθήνα 26-1-2024

ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τι προγραμματικά ισχύει με τη φημολογούμενη παράταση ενός μήνα για την εγκατάσταση των POS

Η ΠΟΠΣΛΑ και ο πρόεδρος της Δημήτρης Μουλιάτος βρίσκεται σε καθημερινή επικοινωνία με τα συναρμόδια υπουργεία Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, Ανάπτυξης και Επενδύσεων και τους Χάρη Θεοχάρη και Κώστα Σκρέκα προκειμένου εξασφαλίσουμε παράταση στο χρονικό όριο που έχει θέσει η Πολιτεία για την ολοκλήρωση της υποχρεωτικής εγκατάστασης των POS στις λαϊκές αγορές.

Σύμφωνα με τη διαβεβαίωση διά στόματος Χάρη Θεοχάρη το αίτημα μας έχει προωθηθεί και βρίσκεται στο γραφείο του υπουργού Ανάπτυξης Κώστα Σκρέκα ο οποίος και θα λάβει την τελική απόφαση μέσα στις επόμενες ώρες και το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 29.1.2024.

Συνάδελφοι,

Μέχρι και αυτήν την ώρα δεν έχει επισήμως ανακοινωθεί καμία απολύτως παράταση παρά τα όσα γράφονται/αναφέρονται τις τελευταίες ώρες στα ΜΜΕ, έτσι τη δεδομένη στιγμή ισχύει στο ακέραιο η σχετική ΚΥΑ του υπουργείου Οικονομικών που ορίζει την 31 Ιανουαρίου 2024 ως την καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή αιτήσεων απόκτησης POS.

Η ΠΟΣΠΛΑ με υπευθυνότητα και απόλυτο σεβασμό στην αγωνία όλων των συναδέλφων θα ενημερώσει εκ νέου ευθύς μόλις υπάρξει επισήμως διά των αρμόδιων υπουργείων ανακοίνωση που θα αναφέρεται σε παράταση.

Στόχος του αιτήματος που έχει καταθέσει η ΠΟΣΠΛΑ για επικείμενη παράταση είναι να υπάρξει ένα μεγαλύτερο χρονικό πλαίσιο ώστε να μπορέσουμε όλοι να επιλέξουμε τη βέλτιστη λύση αναφορικά με τα POS για τον πάγκο μας, ενώ ταυτόχρονα να δοθεί και ο απαραίτητος χρόνος στους ιθύνοντες να επιλύσουν τόσο τεχνικά προβλήματα που έχουν ανακύψει όσο και τα προβλήματα που καταγράφονται έως τώρα, κυρίως από τις τράπεζες αφού σε πολλές περιπτώσεις οι συστημικές τράπεζες δεν προμηθεύουν τους υπόχρεους συναδέλφους μας με POS, επικαλούμενα είτε οφειλές, είτε απαιτούσαν τριετή σύμβαση, είτε ακόμα και συγκεκριμένο τζίρο.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΣΠΛΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΗΜ. ΜΟΥΛΙΑΤΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΩΝ. ΣΦΥΡΛΑΣ